



Egy „proosztótól” mit lehet várni?

2025 március 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Na mit, kedves olvasó?

A minap már írtunk Magyar Péter humbugolásáról, amellyel a rezsicsökkentést nevezte szemfényvesztésnek. A Tisza Párt elnöke szerint a kormány ez irányú intézkedései semmit sem érnek. Ma a magyar emberek átlagosan

többet fizetnek az energiáért, mint az európai átlag.

Ezzel az „okossággal” tömte a hallgatóság fejét Hódmezővásárhelyen, a jelenlévők pedig hallgattak, és csendben hümmögtek, helyeseltek. Azt nem tudom, hogy reagáltak volna akkor, ha Magyar Péter bejelentette volna, hogy bizony megemelné a rezsirákat, ha kormányra kerülne. Például, ha azt mondta volna, hogy a villany árát 75 százalékkal emelné meg, mint Romániában van, vagy duplájára, amennyit a szlovákok fizetnek érte. De megemelhetné 2,5 szeresére is, amennyit a lengyelek, vagy csaknem négyszeresére, amennyit a csehek fizetnek érte.

Azért különösen visszatetsző mindez, mert Magyar pontosan tudta ezeket az adatokat, csak éppen szándékosan nem akarta használni őket, hanem az ellenkezőjét. A hazug szövegéből ugyanis az derült ki, hogy a legalacsonyabb árat fizetnek magyarok át vannak verve, mert az európai legolcsóbb energia csak szöveg a kormány részéről. Ezért mondja azt, hogy a rezsicsökkentés semmit sem ér.

Magyar arról akarja meggyőzni a magyarokat, hogy jobban járnak, ha eltörlik az alacsony rezsirákat, hogy az a pénz, amely a lakosság zsebében marad, az menjen az energiaellátó cégek zsebébe. Hallottak már önök ilyen kampánybeszédet? Hogy járjanak rosszabbul az emberek, mint most, hogy a nagy cégek, a multik gazdagodjanak? Azt hiszem, nem. Mit gondolnak, vajon miért lobbizik értük Magyar Péter? Csak nem azért, mert így esetleg az ő zsebébe is csurran-cseppen valami, ahogy Manfred Weber zsebébe is, akinek gyanítható utasítására Magyar ezeket a népnéző gondolatokat megfogalmazza. Mi több, bírálja azt a kormányt, amely olcsóbb, élhetőbb hétköznapokat akar biztosítani a magyaroknak.

Az már csak hab a tortán, hogy a Tisza Párt elnöke olyan szociális tanácsadót választott maga mellé, aki ugyanazt mondja, mint a főnöke. Szó szerint: „a rezsicsökkentés hosszú távon rossz dolog”.

Mindezt a Hegyemenet című podcastban mondta, amikor a szegénységben élők helyzetéről beszélt. Kijelentette: „Gondold el, hogy micsoda tudatformálás a rezsicsökkentés. Erre ráállítani az embereket, hogy neked jogod van kevesebbet fizetni az energiáért, és ha te kevesebbet fizetsz, az jó dolog. Pedig sok esetben ha többet fizetsz valamiért, az sokkal jobb dolog.” Értik ezt? Arra agitál, hogy az emberek ragaszkodjanak a magasabb rezsizhez, mert az nekik jobb lesz. Ha többet fizetnek valamiért, az nekik jobb? Honnan vette ezt, fogalmam sincs. Az üzletben a kereskedők nyilván akkor járnának a vevők kegyeiben, ha áremelési „akciókat” hirdetnének.

Ez a Magyar Péter-jelenség, amikor fordítva ülnek a lovon. Amikor nem a választók érdekében akarnak eljárni, hanem a megbízóik érdekében. Mert tudják, hogy a választáson ilyen ostoba szövegekkel soha nem kerülnek többségbe.

Nyilvánvaló, Magyar Péter azért beszél humbugról, szemfényvesztésről, mert a brüsszeli gazdái utasítására el akarja törölni. Menczer Tamás azt mondja: „Weber utasítására hazudik.” A kormány – ezzel szemben – meg akarja védeni a rezsicsökkentést.

Kövér László szerint több olyan politikus is volt a múltban, akik ugyan korábban fideszesek voltak, de aztán vagy elárulták a politikai közösségüket, vagy egyszerre csak fontos kérdések kapcsán kiderült róluk, hogy nem értenek egyet, ezért átmentek a másik oldalra, de szerinte Magyar Péter nem hasonlítható hozzájuk. Az Országgyűlés elnöke leszögezte, nincs benne személyes indulat a Tisza Párt elnöke iránt, a jelenséggel van gondja, valamint az emberi minőség hiányát esik nehezebbre higgadtan kezelni. Hangsúlyozta: „Aki a feleségéhez, a gyerekeihez, a volt barátjához, az Európai Parlamentbe kiküldött képviselőtársaihoz, a munkatársaihoz, az idős választóihoz vagy úgy, általában a népköz nem lojális, az a saját hazájához sem az. Aki ilyen prosztó módon viselkedik már most, attól vajon mit lehet várni, ha hatalom jut a kezébe?”

Na mit, kedves olvasó?

Horváth K. József

A szerző újságíró

www.magyarhirlap.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláizról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló